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EU-8901B-AXION

DOUCHETTE D’ASPERSION D’URGENCE
EYE/FACE WASH BODY SPRAY

CARACTÉRISTIQUES / SPECIFICATIONS

Le jet corporel mural modèle EU-8901B-AXION doit 
comprendre une tête en plastique ABS vert avec couvercle 
anti-poussière intégré, une soupape à levier de pression en 
laiton chromé avec contrôle de débit intégré, un tuyau en 
caoutchouc vert de 8 pieds (243,8 cm) et 17,2 bars avec 
un pivot chromé raccordé à une extrémité, un support de 
montage mural, un panneau universel et une entrée BSP de 
1/2 po. Afin de se conformer aux codes d’état, l’utilisation 
d’un casse-vide est nécessaire avec toutes les unités de 
pulvérisation corporelle portatives (Haws propose le modèle 
EU-SP-212).

FONCTIONNALITÉS ET AVANTAGES /
FEATURES & BENEFITS

VALVE :
La valve est conçue de manière à ce qu’un débit continu 
complet se produise par simple pression sur un levier, ce qui 
permet de démarrer facilement le processus d’irrigation.

SÉCURITÉ :
Le panneau d’urgence universel de 20,3 x 27,3 cm permet de
détecter facilement l’appareil en cas d’urgence. Une carte de 
test pour enregistrer les contrôles hebdomadaires permet de 
maintenir la meilleure qualité de fonctionnement de l’unité.

MONTAGE :
Le modèle mural avec crochet mural permet un repérage 
facile et constitue un équipement d’urgence peu encombrant.

TUYAU :
Le tuyau pivotant de 243,8 cm offre une large zone de 
couverture et sa pression nominale de 17,2 bars optimise 
encore sa durabilité.

CONTRÔLES DE DÉBIT :
L’insert en caoutchouc de 23,7 litres contrôle 
automatiquement le débit d’eau afin de produire un flux 
continu d’eau pour le processus d’irrigation.

OPTIONS

- Kit de réparation de la valve pour EU-SP-248 : Kit de 
réparation de la valve du modèle EU-VRK-SP-248 pour la 
valve de la poignée de serrage du modèle EU-SP-248.

- Valve de mélange thermostatique : La valve de mise en
température d’urgence AXION® modèle EU-9201EW 
mélange de façon thermostatique l’eau chaude et l’eau froide 
afin de fournir une alimentation en fluide sûre pour un seul 
lavage d’urgence des yeux/du visage, avec un débit de 38,8 
litres.

- Système d’alarme d’urgence : Modèle EU-9001.5, 1/2” 120 
VAC, système d’alarme et de lumière d’urgence. Le buzzer 
et le feu clignotant sont activés par un interrupteur de débit 
1/2” BPS à double pôle et à double détente.

- Valve de mélange thermostatique : La valve de mise en
température d’urgence AXION® modèle EU-9201EFE 
mélange de façon thermostatique l’eau chaude et l’eau froide 
afin de fournir une alimentation en fluide sûre pour un seul 
lavage d’urgence des yeux/du visage, avec un débit de
38,8 litres.

UTILISATIONS / APPLICATIONS

Parfait pour l’environnement où la sécurité est de la plus 
haute importance et où une zone de couverture étendue peut 
être nécessaire.
Conformément à la norme ANSI, « Les tuyaux de douche 
manuels fournissent un support pour les douches d’urgence 
et les douches oculaires, mais ne doivent pas les remplacer. »

https://www.anox.fr/fr/550-haws-france
https://www.anox.fr/en/550-haws-france
https://www.anox.fr/fr/
https://www.anox.fr/fr/douches-de-securite/26725-douchette-d-aspersion-d-urgence-eu-8901b-axion.html
https://www.anox.fr/fr/550-haws-france
https://www.anox.fr/fr/douches-de-securite/26725-douchette-d-aspersion-d-urgence-eu-8901b-axion.html
https://www.anox.fr/fr/pieces-detachees/26727-casse-vide-en-laiton-chrome-eu-sp-212.html
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2.4m

1/2" G
Supply

Axion eye/face
wash with dust
cover (ABS)
activated by
Squeeze Valve

FACE / FRONTPROFIL / SIDE

Les dimensions peuvent varier +/- 12,7 mm (1/2’’)
These dimensions may vary +/- 12,7 mm (1/2’’)

Poids : 1,8 kg
Weight : 1,8 lbs

INSTALLATION ET ENTRETIEN /
INSTALLATION, AND MAINTENANCE

Information relative au montage : veuillez conserver ces instructions pour la maintenance. 

Le laveur d’yeux et douchette d’aspersion EU-8901B-AXION doit être librement accessible.
L’opérateur est responsable du respect de cette consigne. 

https://www.anox.fr/fr/550-haws-france
https://www.anox.fr/fr/550-haws-france
https://www.anox.fr/en/550-haws-france
https://www.anox.fr/en/550-haws-france
https://www.anox.fr/fr/
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INSTALLATION ET ENTRETIEN /
INSTALLATION, AND MAINTENANCE
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*Merci de nous indiquer (avant ou au moment de la commande) la référence exacte de la douche installée pour vérifier sa compatibilité avec les pièces détachées choisies.
**Please tell us (before or at the time of ordering) the exact reference of the installed shower to check its compatibility with the chosen spare parts.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE ET MODE D’EMPLOI /
ASSEMBLY INSTRUCTIONS AND USE

Emplacement de la douche : Le laveur d’yeux et douchette d’aspersion EU-8901B-AXION doit être installée à proximité de 
zones potentiellement dangereuses. Elle doit être bien visible et accessible sans entrave. 

Tuyau de raccordement : Avec une pression de 2 à 6 bars, la dimension recommandée du filetage est de 1/2’’ G.
Le montage d’un filtre à l’entrée est recommandé pour éviter les salissures ou les dépôts. 

Qualité de l’eau : Les douches oculairs munies d’un tuyau nécessitent de l’eau potable ou d’une qualité comparable, 
conformément aux normes européennes ou nationales en viguer. 

Température de l’eau : Il appartient à l’opérateur de déterminer la température de l’eau requise. Les températures entre 15 à 
35 °C se sont avérées idéales (il convient de respecter les règlements nationaux). 

Débit volumique : Le fluotournage doit être d’au moins 6 I/min. La douche oculaire munie d’un tuyau doit fournir cette quantité 
pendant au moins 15 minutes. 

Raccordements sanitaires : La conduite d’entrée se compose d’un filetage extérieur 1/2’’ G.

Contrôle régulier : Le laveur d’yeux et douchette d’aspersion EU-8901B-AXION doit faire l’objet d’un contrôle hebdomadaire.
Pour assurer la fréquence de contrôle, la date et la paraphe sont notés sur l’étiquette de contrôle. 

DÉPANNAGES

Problèmes Check-list des réparations

1. Absence de débit Vérifier le robinet d’arrêt principal

2. Débit insuffisant

1. Contrôler la pression dans la conduite.
Elle devrait être de 2 bars minimum (dynamique).

2. Conduite bouchée, éventuellement parce qu’elle n’a pas été suffisamment rincée. 
Démonter la douche pour nettoyer les régulateurs de débit en caoutchouc.

https://www.anox.fr/fr/550-haws-france
https://www.anox.fr/fr/550-haws-france
https://www.anox.fr/en/550-haws-france
https://www.anox.fr/en/550-haws-france


5 / 5

D
at

e 
de

 r
év

is
io

n 
du

 d
oc

um
en

t 
: 

02
 j
ui

lle
t 

20
25

 -
 A

vi
s 

de
 n

on
-r

es
po

ns
ab

ili
té

 :
 L

es
 a

m
él

io
ra

tio
ns

 c
on

tin
ue

s 
du

 p
ro

du
it 

fo
nt

 q
ue

 le
s 

sp
éc

ifi
ca

tio
ns

 p
eu

ve
nt

 ê
tr

e 
m

od
ifi

ée
s 

sa
ns

 p
ré

av
is

. 
D

oc
um

en
t 

et
 p

ho
to

s 
no

n 
co

nt
ra

ct
ue

lle
s.

Retrouvez les produits HAWS - COMIMEX sur www.anox.fr - Pour plus de renseignements, n’hésitez pas à nous contacter au 01 44 25 03 90
Find HAWS - COMIMEX products on www.anox.fr/en/ - For more informations, contact us on +33 1 44 25 03 90 Find HAWS - COMIMEX products on www.anox.fr/en/ - For more informations, contact us on +33 1 44 25 03 90

Ju
ly

 0
2,

 2
02

5 
- 

D
is

cl
ai

m
er

: 
C
on

tin
ue

d 
pr

od
uc

t 
im

pr
ov

em
en

ts
 m

ak
e 

sp
ec

ifi
ca

tio
ns

 a
nd

 m
ea

su
re

m
en

ts
 s

ub
je

ct
 t

o 
ch

an
ge

 w
ith

ou
t 

no
tic

e.
 N

on
-c

on
tr

ac
tu

al
 d

oc
um

en
t.

A

6

7

5

DETAIL A
MAßSTAB 1 : 2

1

2

3

4

PIÈCES DE RECHANGE / SPARE PARTS

N° Références* /
References** Descriptions

1 EU-SP-65/1 Tête de lavage oculaire AXION
2 EU-SP-37.5 Contrôleur de flux
3 EU-SP-9091 Capsule de protection
4 EU-SP-133 Support mural en plastique
5 EU-SP-140 Tuyau en caoutchouc vert
6 EU-SP-170 Étiquettes de test hebdomadaires étanches
7 EU-SP-175 Panneau signalétique vertical pour lavage oculaire d’urgence

*Merci de nous indiquer (avant ou au moment de la commande) la référence exacte de la douche installée pour vérifier sa compatibilité avec les pièces détachées choisies.
**Please tell us (before or at the time of ordering) the exact reference of the installed shower to check its compatibility with the chosen spare parts.

https://www.anox.fr/fr/550-haws-france
https://www.anox.fr/en/550-haws-france
https://www.anox.fr/en/550-haws-france
https://www.anox.fr/fr/
https://www.anox.fr/fr/pieces-detachees/26369-tete-de-jet-de-lavage-oculaire-et-de-visage-eu-sp-65.html
https://www.anox.fr/fr/pieces-detachees/26728-tuyau-en-caoutchouc-vert-eu-sp-140.html
https://www.anox.fr/fr/pieces-detachees/26372-couvercle-de-protection-eu-sp-9091.html
https://www.anox.fr/fr/pieces-detachees/26446-cartes-de-test-etanches-eu-sp-170.html
https://www.anox.fr/fr/pieces-detachees/26361-panneau-lavage-des-yeux-eu-sp-175.html
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